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OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, SEPTEMBAR 2010.
Polaze se drugi kolokvijum (zadaci 3 i 4 - traje 2 sata), ili
kompletan ispit (svi zadaci - traje 3 sata)

IME I PREZIME BR. INDEKSA

1 2 3 4 | >

a) [3] Nacrtati precizni jednostrani usmeraC sa operacionim pojacavacem i jednom diodom,
napajan iz dve baterije za napajanje, ¢ija je funkcija prenosa v, =Vg, za V5 <0, odnosno
v, =0 za Vg > 0. Smatrati da napon na direktno polarisanoj diodi iznosi V, = 0.6V .

b) [2] Nacrtati ekvivalentne Seme usmeraca iz a) u oba rezima rada.

c¢) [3] Nacrtati funkcije prenosa na izlazu usmeraca i izlazu operacionog pojacavaca iz a).

d) [2] Nacrtati vremenske dijagrame napona na izlazu usmeraca i izlazu operacionog pojacavaca
za sinusoidalni napon na ulazu usmeraca iz a).
Resenje:
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2. U kolima sa slika operacioni pojacavaci se mogu smatrati idealnim i
napajaju se iz baterija Voo =-Vgg =12V, diode su idealne, dok je
R=10kQ.
a) [6] Odrediti i nacrtati karakteristiku prenosa v, = f(v;),
Vee <V; <Ve.
b) [1] Nacrtati vremenski oblik napona V,(t)
Ve ako je v; =6V +0,3V -sin(2#ft), f =1kHz.
' ¢) [3] Odrediti i nacrtati karakteristiku prenosa
Vi =9(Ve), Vee <Ve <Vce-
Resenje:

kolo sa slike a)
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3. a) [2] Nacrtati “A” (alternate) Semu pojacavacke ¢elije sa naizmeni¢nim rasporedom pn spojeva
sa diodama i sa bipolarnim tranzistorima.
b) [3] Izvesti vezu izmedu struja u granama Seme iz a).
¢) [3] Nacrtati Gilbertov strujni pojacavac¢ ili Gilbertovu pojacavacku celiju, koja odgovara
Semi iz a).
d) [2] Izvesti izraz za strujno pojacanje pojacavaca iz c).
ReSenje:
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4. Parametri tranzistora u pojacavacu sa slike
su: 4,C,, =110pA/V?, 1p,Cox =50 HA/V?,
Viy =07V, Vip=-Vy, 4,=004V",
2,=0,05V", (W/L) ,=10/1, dok je:
Vpp =V =1,65V, I, =200pA i
C,=C,=1pF.
a) [5] Odrediti funkciju prenosa naponskog
pojacanja Ay (8)=V,(s)/Vy(s),
V, =V, =V, Vg =V, -V,.

b) [2] Nacrtati asimptotsku amplitudsku
karakteristiku ~ naponskog  pojacanja

Ay (i) =V, (if ) /g (i)

¢) [2] Odrediti gornju grani¢nu ucestanost pojacavaca f, ?

d) [1] Za koliko ¢e se promeniti gornja grani¢na ucestanost pojacavaca ako se struja strujnog

izvora poveca za 10%?
ResSenje:



